

ERRATA

Editais 08

Onde se lê:

5.3. A seleção será realizada em: **28/04/4202 12:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **28/04/2023**

Leia-se:

5.3. A seleção será realizada em: **29/04/4202 12:00:00**

6.1. Data da divulgação do Resultado da Seleção: **29/04/2023**

Belo Horizonte, 25 de abril de 2023.

Andressa da Silva de Mello
Profa. Andressa da Silva de Mello
Chefe do Departamento de Esportes
EEFFT/UFMG